

Észak-Amerika felfedezése

- 5 lenyűgöző nemzeti park a Vadnyugaton
- Sétarepülés a Grand Canyon felett
- Pihenés és Cirque du Soleil show Las Vegasban
- Golden Gate és az Alcatraz San Franciscoban

- Washington és Philadelphia látványosságai
- 3 nap New Yorkban, manhattani szállással
- Express vonattal a Hudson mentén a Niagaráig
- Hajózás a Niagara-vízesésnél és Torontóban

Egyik ámulatból esik a másikba az ember. Öt nemzeti park, öt külön csoda, mindegyike páratlan az egész világon. Egy olyan túra ez, melyet egy életre nem felejt el az ember! New York látnivalóival egyik város sem tudja felvenni a versenyt. Három napot töltünk el itt, de akár egy hetet is maradhatnánk, és még mindig tartogatna újdonságokat ez a lenyűgöző metropolisz. Egyszerűen imádom!

Prónay Bence - A Proko Travel ügyvezetője

Utazás időpontja Alapár Utazás

1. NAP: BUDAPEST - LAS VEGAS

Reggeli indulást követően, európai átszállással repülés Las Vegasba. Leszállást követően transzfer a szállodánkba.

2. NAP: LAS VEGAS - 66-OS ÚT - GRAND CANYON

Reggelit követően átkelünk a Colorado folyó fölött, majd nem sokkal később az „amerikai utak királyára”, a legendás 66-os útra térünk rá. Menet közben több hangulatos útszéli „saloon” mellett haladunk el. A délutáni órákban érkezünk a Grand Canyon Nemzeti Parkhoz. Utazásunk során több nemzeti parkot is meglátogatunk, melyek belépő köteles látványosságok. Ezeket a belépő kapunál fogja az idegenvezető megvásárolni a csoport számára. A népszerűbb nemzeti parkok beléptető kapujánál várakozás előfordulhat. Kiszállunk autóbuszunkból, és a meredek sziklafalak pereméhez sétálunk. Nem lehet szavakba önteni a látványt! Olyan monumentális és annyira különleges természeti képződmény hever a lábaink előtt, melyhez semmi sem fogható a világon. Több kilátópontot is meglátogatunk, egészen koraestig a kanyonnál maradunk, és itt tekintjük meg a csodás naplementét is. Estére érkezünk szállodánkba, melynek közelében vacsorázási lehetőség.

3. NAP: GRAND CANYON - PAGE

Jó idő esetén, reggel fakultatív program keretében lehetőség van egy kb. 30 perces repülőutat tenni

a Grand Canyon felett, mely során még különlegesebb nézőpontból láthatjuk a hatalmas kanyont. **Repülés a Grand Canyon felett: 95.000 Ft.** A programot követően kelet felé indulunk a Colorado folyó mentén, menetközben több kilátóponton megállunk, ahol kitűnő fényképeket lehet készíteni a napfényes szurdokról. Különleges tájon haladva érzük el a napunk másik nagy látványosságát, a Horseshoe Bendet, ahol patkóalakban, közel teljes fordulatot tesz a Colorado folyó. A parkolóból némi gyaloglással érzük el a kilátópontot, ahonnan fantasztikus felvételeket tudunk készíteni a kanyarulatról. Szállásunk a közeli Page-ben lesz (2 éj).

4. NAP: MONUMENT VALLEY - ANTELOPE CANYON KIRÁNDULÁS

A mai nap során egy különleges fakultatív kiránduláson veszünk részt. Reggelit követően a helyi navajo indián közösség által felügyelt területekhez látogatunk. Először az Antelope-Canyonhoz megyünk, ahová kizárólag csoportosan lehet belépni. A több tíz méter magas, de roppant keskeny hasadékban sétálva elcsodálkozik az ember, hogy miként tud a természet ennyi fantasztikus képződményt létrehozni egyazon kőzetből. Utazásunk következő megállója a Monument Valley. Mintha egy John Wayne western díszletébe lépnénk be, a káprázatos vörös homokkő képződmények közt. Több fotostoppot is teszünk a több mint 13 négyzetkilométeres területen. Páratlan élményekkel telve térünk vissza szállásunkra. **Monument Valley - Antelope Canyon fakultatív kirándulás (2 belépővel, helyi vezetővel): 45.000,- Ft.**

5. NAP: PAGE - POWEL-TÓ - BRYCE CANYON

Reggelit követően átkelünk a Glen Canyon gátján, majd a Powel-tó kacskaringós partjánál kiszállunk megcsodálni a gát által létrehozott mesterséges tavat. Kora délután érzük el a Bryce Canyon Nemzeti Parkot, ahol a nap hátralevő részét töltjük. A terület több mint 2.500 méter felett fekszik. Itt nem egy folyó vájta ki a sziklát, hanem a jég és a szél erodálta. Az eredmény pedig egy olyan természeti képződmény, melyhez nincs fogható a világban. Több ezer, magasba törő, keskeny túszerű oszlop, mely szinte egy vörös erdőt alkot a félköríves hegyoldalon. Aki szeretne, egy gyalogtúra keretében lesétálhat a több mint 20 kiépített túraútvonal valamelyikén a kőoszlopok közé, és megtapasztalhatja, hogy mennyire különleges mikroklíma uralkodik ezek sziklaerdőiben. Estére érünk a nemzeti park bejáratánál lévő szállásunkra.

6. NAP: BRYCE CANYON - ZION CANYON - LAS VEGAS

Reggelit követően délnyugati irányban folytatjuk utunkat, és a mai nemzeti parkunk a Zion lesz. Alig másfél órás utazás után érzük el a park bejáratát, ahonnan látványos hegyi serpentinén érkezünk a terület központjához, ahonnan a túraútvonalak indulnak. Idegenvezetőnk a kanyon aljában kanyargó folyó mentén kalauzolja el Önöket. Az oda-vissza kb. 3,5 km hosszú, minimális szintkülönbséggel rendelkező túra csúcspontjánál, aki szeretne beszélhet a hegyi patak vizébe, hiszen a túraútvonal további 2 km-en át ilyen módon a folyami kövek közt halad, a „The Narrows” ponthoz. Ezen a szakaszon már közösen nem veszünk részt, de ki lehet próbálni ezt az élményt is (vízi cipő/szandál viselete javasolt annak, aki szívesen sétálgatna a hegyi patak kövei között). Kellemesen elfáradva szállunk vissza autóbuszunkra, és „A bűn városa”, Las Vegas felé indulunk. Koraesti érkezésünkkor végighajtunk autóbuszunkkal a híres Las Vegas Boulevardon, vagy más néven a Stripen, és saját szemünkkel láthatjuk a több milliárd dollár értékű casinókat, szállodákat. Érkezésünket követően, aki szeretne, idegenvezetőnkkel beszélhet a Bellagio előtti szökőkútjátékát megtekinteni. Szállás Las Vegasban (2 éj).

7. NAP: LAS VEGAS

Mai nap során egy félnapos kiránduláson vehetünk részt. Elsőként a grandiózus Hoover-gáthoz

látogatunk el, mely 60 emelet magasságával a világ legnagyobb gátja volt elkészültekor. Egy kb. fél óras vezetett túrán veszünk részt, ahol megismerhetjük a gát működését és jelentőségét Nevada állam áramellátása kapcsán. Ezután a Red Rock Canyon természetvédelmi területet keressük fel, mely nyers szépségével kápráztat el bennünket. A beléptető kaput követően többször is megállunk autóbusszunkkal fotószünetre a kb. 20 km-es panoráma útvonal során. Ezután visszatérünk a szállásunkra, ahol egy kis délutáni pihenőt követően idegenvezetőnk gyalogos városnézésre invitálja Önöket. Elhaladunk a leghíresebb szállodák mellett: New York Hotel, Caesars Palace, a világvárosok látványosságait újraépített Paris, Venice (Velence), Mike Tyson és a teljes ökölvívó világ legnagyobb mérkőzéseinek otthont adó MGM Grand, vagy a „saját vulkánal” rendelkező Mirage. Természetesen mindenképp javasolt szerencsénket is kipróbálni a játéktermekben, akár a játékgépeknél, akár a rulett asztalnál. Ki tudja, lehet, hogy visszanyerjük a teljes utazásunk árát... Gyalogos sétánk végpontjaként a Mirage kaszinóhoz érkezünk, ahol fakultatív program keretében lehetőség van megtekinteni egy Cirque du Soleil showt. A modern cirkuszi társulat mára meghódította Las Vegast, és minden neves kaszinó saját show-val rendelkezik. **Cirque du Soleil műsor belépő: ülőhelytől függően kb. 130 - 180 USD (fizetés a helyszínen).**

8. NAP: LAS VEGAS - DEATH VALLEY NEMZETI PARK

Reggel elhagyjuk Las Vegast, és a Death Valley felé indulunk. Sokan azt hiszik, ez egy unalmas sivatag (összekeverve a Vegastól délre lévő Mojave sivataggal), miközben egy roppant változatos nemzeti parkról van szó. A napunk során több megállót is teszünk, mind különleges helyszín lesz, de a „csúcspont” furcsamód a legmélyebb helyen lesz, a Badwater Basin nevű látványosságnál, mely Észak-Amerika legmélyebb szárazföldi helyszíne, 86 méterrel fekszik a tenger szintje alatt! Egykor egy sós tó terült el itt, mára ez kiszáradt, és holdbéli tájat hozott létre, ahol mindent a szikrázó fehér sókristályok borítanak. A völgyet elhagyva nyugati irányába folytatjuk utunkat, mai szállásunk már Kaliforniában lesz.

9. NAP: SEQUOIA NEMZETI PARK

Reggelit követően első megállónk nagy kontrasztot ad az előző naphoz képest, mivel a Sequia Nemzeti Parkba látogatunk (mely immáron az ötödik nemzeti parkunk túránk során!), a mamutfenyők őshazájába. Buszunkkal a több tíz méter magas fák közt kanyarogva érjük el a park központját, ahol egy kellemes gyaloglásra indulunk. Idegenvezetőnk mesél róla, hogy az erdőtüzek miként jelentik a pusztulást, de egyben az újjászületést is a bolygónk legmagasabb fái számára. Délután folytatjuk utunkat, a San Francisco-öböl felé, ott töltjük már a mai estét.

10. NAP: SAN FRANCISCO - ALCATRAZ

Reggelit követően megkezdjük a Nyugati-Part legszebb nagyvárosának megismerését. Fakultatív hajókirándulás keretében ellátogatunk az egykori hírhedt börtön, az Alcatraz szigetére. Biztonsági ellenőrzés várható a hajóra szállás előtt (szűrő-vágó és éles eszközök felvitele nem lehetséges, azt kérjük hagyják a szállodai szobában). **Alcatraz hajókirándulás: kb. 55 USD (fizetés a helyszínen).** Ezt követően ellátogatunk a Fisherman's Wharf bohó mólójához is, ahol akár „Forrest Gump éttermében” a B. B. Gump étteremben is elfogyaszthatjuk ebédünket. Ezután a híres san franciscoi sárga villamossal a China Townhoz utazunk, és útközben elhaladunk a kanyargós Lombard Street mellett is. Belvárosi sétánk során szabadprogram is lesz a központban. A két san franciscoi nap programjainak sorrendjében változás történhet, az autóbusz belépési engedélyeinek függvényében.

11. NAP: SAN FRANCISCO - REPÜLŐ

Szinte az egész napot San Franciscoban töltjük. Elsőként a város jelképéhez, a Golden Gate hídhöz látogatunk el, melyet szép idő esetén lencsevégre is kaphatunk. Következő megállónk a viktoriánus házairól híres Alamo tér, melyet követően a Twin Peaks kilátópontról gyönyörködünk a város panorámájában, és egyben búcsút is veszünk tőle. Transzfer a repülőtérre, egyéni utazás Washingtonba, éjszaka a repülőn.

12. NAP: WASHINGTON D.C. - ARLINGTON

Kora reggeli leszállást követően a szállásra utazás, ahol el lehet helyezni a csomagokat, és immáron idegenvezetőnkkel közösen a National Mall felfedezésére indulunk. Ez a hatalmas park a Capitolium, a Fehér Ház és a Lincoln-emlékmű közt elterülő terület, mely gyakorlatilag egy képeskönyv Amerika modernkori történelméről. A kiemelten őrzött Fehér Ház lefényképezése után a vietnámi és a koreai háborúk emlékművei közt haladva érjük el Lincoln elnök grandiózus szobrát. Innen előre tekintve a hatalmas tüként magasodó Washington emlékmű felé mesés a látvány, és eszünkbe juthat a Forrest Gump film ikonikus jelenete is. Szabadidő alatt egyéni választás alapján több érdekes múzeum közül lehet választani, pl. Smithsonian Nemzeti Múzeum, a repülést és az űrrepülést bemutató Air & Space Múzeum, vagy a National Gallery. Délután ellátogatunk a Pentagon mellett található Arlingtoni Temetőbe, mely tökéletes katonai rendje és tisztasága mellett azért is érdekes, mert itt található J. F. Kennedy sírja is. A kora esti órákban térünk vissza szállásunkra.

13. NAP: WASHINGTON D.C. - BALTIMORE - PHILADELPHIA

Reggel észak felé vesszük az irányt, és alig egy óra buszozást követően elérjük Baltimore-t. A város, azon túl, hogy a Keleti-Part egyik legfontosabb kereskedelmi és katonai kikötőjének ad otthont, a legnagyobb „független város” az USA-ban, melynek különleges jogait az alkotmány is tartalmazza. A Federal Hill Park dombjáról csodás látvány tárul a szemünk elé, a nyugodt tengeröböl mögött magasodó modern toronyházak párosa. A Belső Kikötő partján sétálgatva megannyi étterem mellett haladunk el, ahol a szabadidő alatt ki lehet próbálni Maryland állam „nemzeti” ételét, a tengeri rákot, vagy meg lehet tekinteni a National Aquariumot, mely az egész USA egyik legnagyobb tengeri akváriuma. Baltimore-i nézelődésünk után Philadelphiába utazunk, ahol a szállásunk elfoglalása után a híres philadelphiai cheesesteak szendvicset is megkóstolhatjuk valamelyik hangulatos helyi étteremben.

14. NAP: PHILADELPHIA - NEW YORK

Reggelit követően a Baráti Szeretet Városával, Philadelphiával kezdünk ismerkedni. A város történelmi jelentősége nem kisebb, mint hogy itt írták alá 1776. július 4-én a Függetlenségi Nyilatkozatot, mely egyben a megalakuló Amerikai Egyesült Államok első fővárosává is tette Philadelphiat. A belváros olyan történelmi épületeknek ad otthont, mint a Szabadság Harang (Liberty Bell), az Independence Hall (ahol a Nyilatkozatot aláírták a honatyák) vagy az első amerikai nemzeti bank. A függetlenségi háborúhoz kötődő épületeket belülről is megtekintjük, mely során idegenvezetőnk megannyi különös történetet mesél az ország létrejöttéről. Délután ismét útra kelünk, és az alig 100 mérföldre lévő New York belvárosába, Manhattanbe visz autóbuszunk, ahol a következő négy éjszakánkat töltjük.

15. NAP: NEW YORK (SZABADSÁG-SZOBOR - EMPIRE STATE BUILDING)

A történelmi múltnak adózva New York megismerését mi is azzal a látványossággal kezdjük, melyet elsőként pillantottak meg a hajóval ide érkező európaiak, a Szabadság-szoborral. Komppal érjük el a külön kis szigeten álló hatalmas alkotást. A körüljárását követően a bevándorlókhoz hasonlóan a szomszédos Elis szigetre látogatunk, ahol egy roppant érdekes interaktív kiállítás keretében

mutatják be, hogy miként fogadták a több millió (köztük több tízezer magyar) bevándorlót az USA-ban. Egykori honfitársaink tárgyait, leírásait is megpillanthatjuk a sokszáz relikvia közt. Kora délután érünk vissza Dél-Manhattanbe, ahol a modernkori pénzügyi világ központját, a Wall Streeti Tőzsdét kapjuk lencsevégre. Innen csupán néhány saroknyira álltak egykor a World Trade Center ikertornyai. A tragikus események helyszínén ma egy roppant megható emlékmű, és egy földalatti kiállítás található. Szabadprogramot követően egy újabb világhírű épület zárja le a napunkat, az Empire State Building, melynek 86. emeletéről csodaszép kilátásban lehet részünk. Lefekvés előtt még ellátogathatunk a Times Square-re, mely ilyenkor este mutatja meg igazán látványos arcát a fényreklámokkal. A New Yorkban töltött időszak alatt a helyiekhez hasonlóan tömegközlekedéssel (főként metróval) utazunk.

16. NAP: NEW YORK (HAJÓKIRÁNDULÁS - INTREPID ANYAHAJÓ - ROCKEFELLER CENTER)

Reggelit követően egy hangulatos hajókiránduláson veszünk részt, mely a Hudson folyóról indulva megkerüli Manhattant. Átkelünk a Brooklyn Híd és a Manhattan Híd alatt is, és lefényképezhetjük a „Nagy Alma” szinte összes látványosságát a vízről. Kikötést követően az amerikai életérzés egy meghatározó részébe kóstolhatunk bele, amikor az Intrepid anyahajóhoz sétálunk el. A II. világháborúban és Vietnámban is bevetett hatalmas hadihajó már csak múzeumként üzemel. Azon túl, hogy bemutatja egy ilyen hatalmas úszó város működését, olyan kuriózumokat is tárlatában tudhat, mint az Enterprise, a NASA első űrrepülőgépe vagy az egyik utolsó megmaradt Concorde. Délután betekintünk a díszes New York Public Library könyvtárba, illetve New York közlekedési csomópontjába, a Grand Central Terminalba, melyet évente közel 70 millió ember vesz igénybe utazásához, átszállásához. Napunk utolsó látványossága a Rockefeller Center lesz, melynek tető kilátóteraszáról (Top of the Rock) a város látképén túl a csillogó Chrysler épületet és az Empire State Buildinget is láthatjuk.

17. NAP: NEW YORK (CENTRAL PARK - MÚZEUMOK)

A napot egyénileg is el lehet tölteni, mely során a sport szerelmesei a világhírű Madison Square Garden arénában tehetnek egy „színpad mögötti” sétát, de közös programunkra is jöhetnek, melyen a híres Central Parkot vesszük célba, a körülötte lévő páratlan múzeumokkal. Az egykoron a város szélén létrehozott zöldterületet mára körbenőtte a metropolisz, így igazi zöld központja lett New Yorknak. A parkbéli sétánkat kulturális látnivalókkal egészítjük ki, mivel igény szerint be lehet menni a közelben lévő 4 múzeum egyikébe. A választható kiállítások; a modern művészetek otthona, a MoMa, az építészetileg is különleges Guggenheim Múzeum és az egész világ egyik leglátogatottabb kiállítóhelye, a Metropolitan Művészeti Múzeum és a kontinens legnagyobb természettudományi múzeuma a Museum of Natural History. A művészeti kincsek után a délután fennmaradó részében New York talán leghangulatosabb részét, Chelseat tekintjük meg, ahol emléktárgyakat is vásárolhatunk az itt tartózkodásunkról.

18. NAP: NEW YORK - NIAGARA FALLS (KANADA) VONATTAL

A Keleti-Part nagyvárosai után egy éles váltással egy természeti kincshez látogatunk el, a Niagara-vízeséshez. New Yorkból egy teljes napnyi buszozással lehetne elérni a zuhatagot, mi azonban a kényelmesebb, vonattal történő utazást választjuk, és a Maple Leaf (Juharlevél) Express vonalán, tesszük meg az utat. Kora reggel, még a nagy forgalom előtt hagyjuk el New Yorkot. A Penn Station állomáshoz metrózunk, ahol felszállunk vonatunkra, mely közvetlenül a Niagarához visz bennünket. A 180 km/órás sebességre is képes vonatunk közel 250 km-en át közvetlenül a festői Hudson folyó mentén halad. A szerelvényen mosdó, büfékocsi és ingyenes wifi is található, és a busszal ellentétben

fel lehet állni, sétálgatni lehet, így kevésbé fárasztó az út. Délután, a határellenőrzést követően érkezünk meg a kanadai Niagara Falls településhez, ahol aznapi szállásunk lesz. Este aki szeretne beszélhet a vízeséshez, melyet sötétedés után színes ledekkel világítanak meg, így igazán különleges látványt nyújt.

19. NAP: NIAGARA-VÍZESÉS - TORONTÓ

A napot a lenyűgöző zuhatagnál töltjük, mely során újabb és újabb arcát ismerjük meg. Testközelből élvezhetjük a grandiózus vízesést. Egy különleges sétatúra során lehetőségünk van bemenni a zuhatag „mögé”, a sziklába vájt alagutakon keresztül. Hihetetlen érzés, amikor az ember a mellkasán érzi a dübörgés hangját. A délután fakultatív programként lehetőség van rá, hogy egy speciális hajóval egészen közel menjünk a vízeséshez, melynél „lentről”, a vízesés lábától élvezhetjük a Niagara lenyűgöző patkóalakját (jelentkezés, fizetés a helyszínen). A felszálló pára miatt esőkabátot adnak, de váltóruha hozatala javasolt. Késő délután hagyjuk el a térséget, és Torontóba, szállásunkra, visz a privát buszunk. Elfoglaljuk szállásunkat, majd szabadprogram. A kora esti órákban tömegközlekedéssel, be lehet menni a belvárosba, sétálni, nézelődni. Ekkor, aki szeretne, felmehet a város fölé magasodó, az egykoron a világ legmagasabb épületeként is számontartott CN Tower kilátóteraszára, ahonnan látványos felvételeket készíthet Torontóról.

20. NAP: TORONTO

Reggeli, majd városnézésre indulunk Kanada legnagyobb városában. Megtapasztalhatjuk, és idegenvezetőnk is mesél róla, hogy Kanada mennyivel másabb, mint az USA, bár itthonról ez nem feltétlenül látszik. Belvárosi buszos városnézésünknel megtekintjük Ontario állam Parlamentjét, bepillantunk a színes China Townba és ebédelhetünk az Eaton Center óriási plázájának éttermeiben is. Délután egy egyórás fakultatív hajókiránduláson lehet részt venni, mely során a legjobb helyről, a város mellett található Ontario-tó felől készíthetjük el fényképeinket Toronto látképéről és két ikonikus épületéről, a helyi Toronto Maple Leafs hokicsapatának stadionjáról a Rogers Centerről és a CN Towerről. Fakultatív hajókirándulásra jelentkezés, befizetés a helyszínen. Késő délután autóbuszunk kivesz bennünket a repülőtérre, és felejthetetlen élményekkel telve Európa felé vesszük az irányt. Éjszaka a repülőn.

21. NAP: BUDAPEST

Európai átszállást követően, várhatóan kora délután érkezünk meg Budapestre.

A 21 napos utazás során a San Francisco Nemzetközi repülőtér és washingtoni szálloda közti utazás egyénileg történik, a túra egyéb részén végig magyar idegenvezető kíséri a résztvevőket.